

Добрый день многоуважаемый Бр 49  
2702932

Анна Борисовна пожелаем доброго здоровья  
Ваш и вашей семье, солнечного и ясного настроения  
и успехов в вашем благородном труде

Степан Иванович  
Евдокия Григорьевна

Я прибыл в Оудинку 6 1945 г. 27 сентября  
Нас поместили в Большой Ходокский барак  
длинной, на второй день нас сформировали  
в бригады, наша бригада капитана бригадира  
Гончаренко Юрий хороший человек и вторая 5-я  
майор - капитанура framme из бригадира  
забил жало с его расклада Ст. лейтенант саперных  
войск, мы в будинском лагере ремонтировали и  
строили бараки цементные, потом еще прибыли  
капитанские еще сформировали бригады:  
Курман бригадир Коновалов лейтенант Емель, Козлов Василий  
Зарубаев звание и звания бригадиров забыл  
После ремонта и строительства бараков, нас все бригады  
водили под Конвойки от лагеря на Южный или Гильтерский  
километр в сторону Нарышкина

2 На земельные работы Ставрополье возводилось  
для ширококолейки, так как до Норильска бывала узкоколе-  
йка, руды Колодца глубиной от 500м до 700м в  
возводившемся при проекции Кайса; для  
запаса изучения Колодца 1,5×1,5 метра Норсия Зоевский  
механик в глубину, правда помогали горные склони  
гребеней в медных бояках углем, выполним Норсия  
получил 800 гр. хлеба, а не выполним Гарантию 700 гр.  
и суп 200 гр. Каша 200 гр. Чай 100 гр. и граин 80-100 рыбки  
или быстровек. Но окончания эти не пригодны для  
потребности не пошли, сделали общий взрыв, где погиб  
человек, при поджиге шинура, забыв в последней  
Колодце раскаленное Кайса, из-за спуска наверно  
что за Кайса Наказывают радиус 120 Гектариков  
но и так этого нечего От холода-Замерзания Норсии  
выработки большие, а рабочая маленькая, что бы  
получить Колеса + 1 800 гр. хлеба и два раза большую него  
10 дней производят, на Гарантии 700 гр. Хлеба и два раза  
больше, и молодому здоровому готовят Это

Очень трудно додумать Чемпионам, особенно в плену их 3-  
х бывших советских бригадиров.

Хороший бригадир Гончаренко Коновалов  
Маликовский Бызюк они относились к рабочим  
честно и с любовью давали поддержку, не ущемляли  
и я находился в будинском лагере до августа 1948 г.  
Привезли нас несколько человек на Б.О.Р., где был на  
разных работах бригадир Гавеев Саша был бол-  
ьшим как говорят "жильем, сюда" как они звали брига-  
диром не знаю я не много был, потом нас несколько  
человек перевели в 3-й лагерь тяжелые, меня  
направили на чисто-струй в мех-чех складчик  
Саша я был складчик паровозик Когда то пошел в Красногорск  
Кончил Р.З.У. в 1929 году, где закончил складчик  
работал в известьковом чехе поехал на базарике  
мешкался до восстания Нар-чеха был Робакенко  
механик Маликовский бригадир Бызюк Сергей  
Хороший бригадир справедливый. После восстания  
нас несколько человек перебросили в лагерь около 204-2  
Саша складчик, Кончаренко на складчике пока

и следователи на Чарской машине  
был бригадир Годованец, потом бригадир  
Шуковский Митя из Хортич спрашивал  
здесь я и освободил 5 октября 1955 г. со стажем  
судимостей и поражениях правах как не паде  
чурба государь вы так сказали Нагаевский  
Я Оставил волю наследник, потом я так же  
перешел на ЧМ завод в Новосибирске Каменского  
литей и минерал. И так до ухода на пенсию  
работал без смены пред ухудшениями здоровья  
и на ДОЗ-1 и ЧМ-заводе. Это все о своем пути  
На вопрос Когда познакомился Каморским я сам не  
могу сказать, я думало сколько сказать Шуковский  
дескать или я уж Веденикин они сказали сколько по уходу на  
пенсию в Новосибирске если они и сейчас живут  
адреса не знаю. Был у нас в чуже з/к Куминир он 20 во-  
-рк это в 1944 году забыл первые Кодники где  
Больше вспомнил не знаю куда делась  
Федоренко в Злаготделении бригадиром строил  
Баню, волю наследник работал сантехником

если не ошибаюсь в 15 Домоуправление  
а вернее он обслуживал Медицинтр  
Носили эти Камаржаки похожую одежду  
Не знаю и не скажу.

Носили эти Одежду Вернее выдавали  
Желонгам бушмажиц ватикан цветной различного  
цвета: Черная-Синяя-Серая-Белая, есть же  
желтая, но обвязывали на этой Одежде, на Бушма-  
гах-Фуфайке-Куртке Красной Черной-Красной  
или белой Не знаю Написано Номер единого  
для На брюках тоже большого размера и на  
А Конвой не возмест на работу и наказы не.

Камаржаки находились в отдельных зонах  
Вопрос о Сенном лагерях финской войны Не знаю трудно  
ответить Может и были среди нас но не все говорили  
что-то да что-то сюда попад, а если кто и говорил то  
не могло все это было можно ожидать такого

Я думало Это может помоч бывший пострадавшим  
женщина Сейбель Иван Иванович и его жена Вера  
или Куршин Павел его жена Вера